

Príloha č. 5.2.13

Záverečná správa výzvy					
Operačný program:		Integrovaný regionálny operačný program			
Prioritná os:		1 – Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch			
Špecifický cieľ:		1.2.2 – Zvýšenie atraktivity a prepravnej kapacity nemotorovej dopravy (predovšetkým cyklistickej dopravy) na celkovom počte prepravených osôb			
Posudzované časové obdobie výzvy ¹ :		21.12.2016 - 21.3.2017			
Kód výzvy:		IROP-PO1-SC1.2.2-2016-15			
Kód súvisiacej výzvy na predkladanie PZ ² :		-			
Súhrnné informácie o ŽoNFP, ktoré boli predmetom administratívneho overenia					
Počet prijatých ŽoNFP		2			
Počet ŽoNFP, pri ktorých došlo k zastaveniu konania o ŽoNFP		0			
Počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky poskytnutia príspevku vo fáze administratívneho overenia a bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP		1			
Počet ŽoNFP, pri ktorých bola využitá výzva na doplnenie chýbajúcich náležitostí		2			
Výsledky administratívneho overenia:					
Celkový počet prijatých ŽoNFP	Celková výška NFP za prijaté ŽoNFP	Celkový počet ŽoNFP, ktoré postúpili do odborného hodnotenia	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré postúpili do odborného hodnotenia	Celkový počet ŽoNFP, ktoré nepostúpili ³ do odborného hodnotenia	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré nepostúpili do odborného hodnotenia
	1.041.162,52 €				

¹ V prípade otvorenej výzvy sa uvádza príslušné posudzované časové obdobie výzvy, t.j. obdobie, počas ktorého boli zaregistrované žiadosti o NFP, ktoré sú predmetom schvaľovacieho procesu. V prípade uzavretej výzvy (časovo ohraničenej) sa uvádza dátum vyhlásenia a dátum ukončenia výzvy

² Relevantné v prípade, ak výzva bola vyhlásená v nadväznosti na výzvu na predkladanie projektových zámerov



³ ŽoNFP, pri ktorých bolo vo fáze administratívneho overenia vydané rozhodnutie o neschválení alebo rozhodnutie o zastavení konania o ŽoNFP

2	Z toho zdroje EÚ	1	944.560,97 €	1	96.601,55 €
	931.566,47				
Komentár⁴:					
V súvislosti s predmetnou výzvou boli na SO pre IROP VUC KSK predložené 2 ŽoNFP. V rámci administratívneho hodnotenia jeden žiadateľ nepreukázal splnenie podmienky poskytnutia príspevku vo fáze administratívneho overenia a bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP. V druhom prípade ŽoNFP postúpila do odborného hodnotenia.					
Súhrnné informácie o ŽoNFP, ktoré boli predmetom odborného hodnotenia					
Počet ŽoNFP, ktoré boli predmetom odborného hodnotenia		1			
Počet ŽoNFP pri ktorých došlo k zastaveniu konania o ŽoNFP		0			
Počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky odborného hodnotenia a bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP		0			
Výsledky odborného hodnotenia:					
Počet ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia a boli predmetom výberu	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia a boli predmetom výberu	Počet ŽoNFP, ktoré nepostúpili do fázy výberu ŽoNFP ⁵	Celková výška NFP za ŽoNFP, ktoré nepostúpili do fázy výberu ŽoNFP		
1	912.693,16	0	0		
Komentár⁶:					
-					
Súhrnné informácie z výberu o ŽoNFP					
Celkový počet schválených ŽoNFP		1			
Celková výška NFP za schválené ŽoNFP		912.693,16			
Z toho zdroje EÚ		816.620,19			

⁴ Nepovinné pole

⁵ ŽoNFP, pri ktorých bolo vo fáze odborného hodnotenia vydané rozhodnutie o neschválení alebo rozhodnutie o zastavení konania.

⁶ Nepovinné pole.

Celkový počet ŽoNFP, pri ktorých došlo po výbere ŽoNFP k neschváleniu	0
Celkový počet ŽoNFP, pri ktorých došlo po výbere ŽoNFP k zastaveniu konania	0
Celkový počet ŽoNFP, ktoré nespĺnili výberové kritériá ⁷	0
Komentár⁸:	
-	
Vypracoval:	Ing. Marcel Makróczy
Dátum:	1.8.2017
Podpis:	
Schválil:	JUDr. Daniela Szélesová
Dátum:	1.8.2017
Podpis:	

Prílohy:

1. Zoznam ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky administratívneho overenia
2. Zoznam ŽoNFP, ktoré splnili podmienky administratívneho overenia
3. Zoznam ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia
4. Zoznam ŽoNFP, pri ktorých bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP
5. Zoznam ŽoNFP, ktoré boli schválené, vrátane výšky schváleného NFP

⁷ Relevantné v prípade, ak boli aplikované výberové kritériá. V opačnom prípade uviesť "nerelevantné".

⁸ Nepovinné pole.

Prílohy

Príloha č.1: Zoznam ŽoNFP, ktoré nespĺnili podmienky administratívneho overenia

NFP302010G415 - Cyklistický chodník KROMPACHY centrum smer SLOVINKY

Príloha č.2: Zoznam ŽoNFP, ktoré splnili podmienky administratívneho overenia

NFP302010G682 - Ekologický a bezpečne v Spišskej Novej Vsi

Príloha č.3: Zoznam ŽoNFP, ktoré splnili podmienky odborného hodnotenia

NFP302010G682 - Ekologický a bezpečne v Spišskej Novej Vsi

Príloha č.4: Zoznam ŽoNFP, pri ktorých bolo vydané rozhodnutie o neschválení ŽoNFP

NFP302010G415 - Cyklistický chodník KROMPACHY centrum smer SLOVINKY

Príloha č.5: Zoznam ŽoNFP, ktoré boli schválené, vrátane výšky schváleného NFP

NFP302010G682 - Ekologický a bezpečne v Spišskej Novej Vsi,

Výška schváleného NFP: 912.693,16 €

V Košiciach, 1.8.2017

Vypracoval: Ing. Marcell Makróczy
vedúci referátu implementácie projektov